
Z Á P I S N I C A 

 

z  4. zasadnutia obecného zastupiteľstva  obce Horná Potôň konaného dňa 23.09.2019  

o 18,30 hod. v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Hornej Potôni 

 

       

P r í t o m n í :   podľa pripojenej prezenčnej listiny  /príloha č.1/ 

P  r o g r a m: 

1. Otvorenie rokovania Obecného zastupiteľstva  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení  z  ostatného zasadnutia OZ 

4. Správa z kontroly plnenia rozpočtu za I. polrok 2019 

5. Konsolidovaná výročná správa za rok 2018 

6. Interný predpis - Zásady podávania a evidovania oznámení podávaných v zmysle zákona č. 

54/2019 Z.z.   

7. VZN č. 2/2019 o nakladaní s nájomnými bytmi vo vlastníctve obce Horná Potôň 

8.  Prerokovanie aktuálnych  otázok   a žiadosti 

9. Záver 

ROKOVANIE: 

K bodu č. 1 – otvorenie rokovania 

 

Rokovanie OZ v Hornej Potôni otvoril a viedol Tivadar Sidó, starosta obce, ktorý privítal všetkých 

prítomných. Konštatoval, že na zasadnutí je prítomných 8 poslancov, obecné zastupiteľstvo je  

uznášaniaschopné. Neprítomný Alexander Straka. Prítomní: Mgr. Zoltán Horváth, Igor Szabó, Lajos 

Horváth, Alžbeta Fialová, Katarína Szabóová. Prezenčná listina prítomných tvorí prílohu č. 1 tejto 

zápisnice. Po privítaní starosta obce dal hlasovať o programe 4. zasadnutia OZ Horná Potôň. 

Poslanci program rokovania  jednohlasne schválili.  

uznesenie č. 01-04/2019 

Obecné zastupiteľstvo  s c h v a ľ u j e  program 4. verejného zasadnutia OZ 

 

Hlasovanie:  za / proti / zdržal sa :     8/ 0 / 0 

 



K bodu č. 2 - Určenie  zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

Starosta obce určil :  

a) za overovateľov zápisnice: Viktor Hervay  a Balázs Horváth – poslanci OZ 

b) za zapisovateľku zápisnice: Ildikó Vargová – pracovníčka OÚ 

uznesenie č. 02-04/201 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie  zapisovateľku a overovateľov zápisnice  podľa 

predloženého návrhu 

Hlasovanie:  za / proti / zdržal sa   8 / 0 / 0 

K bodu č. 3 - Kontrola plnenia uznesení  z  ostatného zasadnutia OZ 

Správu o plnení prijatých uznesení z minulého zasadnutia predniesol starosta obce. 

Skonštatoval, že uznesenia z minulého zasadnutia boli splnené.  

uznesenie č. 03-04/2019 

Obecné zastupiteľstvo  b e r i e  n a  v e d o m i e kontrolu plnenia uznesení  z ostatného zasadnutia 

OZ zo dňa 17.06.2019 a  09.07.2019                                               

Hlasovanie:  za / proti / zdržal sa :      8/ 0 / 0 

 

K bodu č. 4–   Správa z kontroly plnenia rozpočtu za I. polrok 2019 

 

Hlavná kontrolórka prečítala správu z kontroly. Cieľ kontroly bol: 

           -  preveriť  stav v dodržiavaní všeobecne záväzných právnych predpisov pri  plnení   

jednotlivých častí upraveného rozpočtu obce  Horná Potôň za rok 2019 za obdobie k 30.06.2019,  

           - skontrolovať skutočne dosiahnuté príjmy a realizované výdavky obce za I. polrok 2019. 

  

Správa o výsledku kontroly plnenia rozpočtu poskytuje celkový prehľad o výsledkoch rozpočtového 

hospodárenia obce za prvých šesť mesiacov   so zameraním na osobitné hodnotenie jednotlivých 

častí schváleného programového rozpočtu na rok 2019. Obsahom komentáru je monitorovanie a 

zhodnotenie skutočne dosiahnutých  príjmov a čerpanie výdavkov  v programovej štruktúre 

a zhodnotenie objemovo významných položiek s uvedením konkrétnej vecnej náplne prijatých 

príjmov a realizovaných výdavkov so zdôvodnením odchýlok  skutočného plnenia k rozpočtu.  

 

uznesenie č. 04-04/2019 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správa z kontroly plnenia rozpočtu za I. polrok 2019 

 

Hlasovanie:   za / proti / zdržal sa :    8/ 0 / 0 

 



 

 K bodu č. 5 -  Konsolidovaná výročná správa za rok 2018  

Ing. Sibyla Szabóová  podala  informáciu o konsolidovanej výročnej správe za rok 2018.  

Konštatovala, že konsolidovaná výročná správa  obce Horná Potôň za rok 2018 poskytuje reálny a 

objektívny pohľad o finančnom hospodárení obce a vyjadruje reálny obraz vo významných 

súvislostiach o majetkovej, záväzkovej, výdavkovej a príjmovej situácii obce.                                                     

 

uznesenie č. 05-04/2019 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje konsolidovanú výročnú správu obce za rok 2018. 

Hlasovanie:   za / proti / zdržal sa :    8/ 0 / 0 

K bodu č. 6 – Zásady podávania,  preverovania a evidovania oznámení podávaných v zmysle    

č. 54/2019 Z. z. 

 

Hlavná kontrolórka oboznámila poslancov OZ, že tento vnútorný predpis upravuje postup podávaní, 

preverovaní a evidovaní oznámení podávaných v zmysle zákona č. 54/2019 Z.z. Upravujú ďalej 

spôsob pri oboznamovaní oznamovateľa s výsledkom preverenia jeho oznámenia, ako aj 

podrobnosti o oprávneniach zodpovednej osoby, o spracúvaní osobných údajov uvedených 

v oznámení, o zachovaní mlčanlivosti o totožnosti oznamovateľa v rámci vybavovania oznámení 

doručených obci. Tento predpis je záväzný pre všetkých zamestnancov obce a jeho štatutárneho 

zástupcu – starostu. 

 

uznesenie č. 06-04/2019 

       Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení   

podávaných v zmysle č. 54/2019 Z. z. 

 

Hlasovanie:   za / proti / zdržal sa :    8/ 0 / 0 

K bodu č. 7 – VZN č. 02/2019 o nakladaní s nájomnými bytmi vo vlastníctve obce 

 

Starosta obce oboznámil poslancov s obsahom predkladaného VZN  a  konštatoval, že na základe 

súčasne platných právnych predpisov  sa mení metodika výpočtu nájomné a príspevku do fondu 

prevádzky, opráv a údržby nájomných bytov z 10 € na 15 €/byt. 

 

uznesenie č. 07-04/2019 

Obecné zastupiteľstvo sa uznieslo na vydaní VZN č. 2/2019 o nakladaní s nájomnými bytmi 

vlastníctve obce. 

  

Hlasovanie:   za / proti / zdržal sa :    8/ 0 / 0 

K bodu č. 8 - Prejednanie ďalších aktuálnych otázok a žiadostí  

A:  

Mgr. Zoltán Horváth, riaditeľ základnej školy s VJM predstavil projekt miestnej  základnej školy 

s názvom „Rok 2020  rok výchovy a vzdelávania v Hornej Potôni“. V rámci tohto projektu vytýčili  

ciele, ktoré sú obsiahnuté v písomnom materiáli, ktorý odovzdal poslancom. 

 



B:  

Obecné zastupiteľstvo na základe žiadosti Olivéra Nagya neodsúhlasilo  predaj časti miestnej 

komunikácie   na Topoľovej ulici v katastrálnom území Čečínska Potôň. 

C:   

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo   žiadosť MUDr. Ingrid Tichavskej vo výške  2800 EUR  na 

podporu pri  rekonštrukcii  zdravotného strediska v Michale na Ostrove na nákup nového zariadenia 

do čakárne. Prerokovanie a schvaľovanie žiadosti  bolo odložené na 1. zasadnutie OZ v roku 2020. 

D. Marta Stefankovicsová bola prijatá ako pomocná sila v školskej jedálni cez Úradu práce soc. 

vecí a rodiny do konca júna 2020. 

 

E: Starosta informoval prítomných o nutnosti separovania odpadu v roku 2020. Podľa novej 

legislatívy výška poplatku za KO bude závisieť od množstva separovaného odpadu. Od 01.03.2019 

sa zvýšila sadzba uloženia - skladovania odpadu z 5 € na 12 €/t.  

 

uznesenie č. 08-04/2019 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje jednotlivé body od A po E. 

Hlasovanie:   za / proti / zdržal sa :    8/ 0 / 0 

K  bodu 9 -  Záver 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí  

a rokovanie OZ vyhlásil za ukončené. 

 

V Hornej Potôni, 23.09.2019 

 

Overovatelia:           ..............................................       ..................................................... 

 

                                           Hervay Viktor                        Balázs Horváth 

 

Zapisovateľka: Ildikó Vargová 

                                                                                                 

 Tivadar Sidó 

                                                                                                starosta obce                           

 


